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Το Κέντρο Στήριξης Ποντιακού Ελληνισμού από την πρώην ΕΣΣΔ του Δήμου 

Καλλιθέας ξεκίνησε να λειτουργεί το 1999. Είναι μία πανελλαδικά πρότυπη 

και πιλοτική κοινωφελής δράση σε επίπεδο Τοπικής Αυτοδιοίκησης για 

στήριξη των οικογενειών 

Κέντρο Στήριξης Ποντιακού Ελληνισμού από την πρώην ΕΣΣΔ 

Центр Поддержки Понтийского Эллинизма из бывшего СССР
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Σεβασμιώτατε,

κ. εκπρόσωποι θρησκευτικών, στρατιωτικών και 

πολιτικών αρχών,

κ. εκπρόσωποι φορέων,

Κυρίες κ Κύριοι,

Καλησπέρα σας.

Σας εκφράζω την ιδιαίτερη χαρά μου για την 

πρόσκληση σε αυτήν την σπουδαία ημερίδα.

Συγχαίρω και ευχαριστώ τους διοργανωτές και 

ιδιαίτερα την κ. Βάσι Λεοντάρη.

Σας μεταφέρω τον χαιρετισμό του Δημάρχου μας 

κ. Δημήτρη Κάρναβου και ευχές για καλή επιτυχία 

της ημερίδας.



Ο Δήμος μας, από τους μεγαλύτερους της Αττικής, 

είναι πολυπολιτισμικός, πυκνοδομημένος και 

πυκνοκατοικημένος με πολλά κοινωνικά προβλήματα. 

Διαθέτουμε όμως πολύ σημαντικές κοινωνικές δομές 

που μας βοήθησαν να στηρίξουμε τους πολίτες στην 

κοινωνικοοικονομική και υγειονομική κρίση που 

προκάλεσαν έξαρση των ψυχοκοινωνικών 

προβλημάτων και της ενδοοικογενειακής βίας.

Η διασύνδεση και το Δίκτυο Φορέων Ψυχικής Υγείας 

που αλληλεπιδρούν οι δομές και μεγιστοποιούν τις 

προσφερόμενες υπηρεσίες, είναι μια πρωτοποριακή 

δράση όπως  και η συνεργασία με τα δύο μεγάλα 

Πανεπιστήμια, Πάντειο και Χαροκόπειο, που εδρεύουν 

στο Δήμο μας.



Έχει συσταθεί και η Επιτροπή Ισότητας του Δήμου που σε 

συνεργασία με τις Δομές και τα Πανεπιστήμια 

διοργανώνουν ενημερωτικές ημερίδες, δράσεις πλατείας 

κ.α. για την ισότητα, την ενδοοικογενειακή βία, το 

bullying εκμεταλλευόμενοι και τις Παγκόσμιες Ημέρες.

Επίσης παραχωρούμε χώρο για συλλειτουργία με άλλους

φορείς όπως η μη κυβερνητική οργάνωση W.I.N. HELLAS

με την οποία υλοποιήσαμε, τα τελευταία χρόνια, στο χώρο

του ΚΑΠΗ, ψυχοεκπαιδευτικά προγράμματα, για την

ενδυνάμωση των γυναικών, νομική συμβουλευτική και

διασύνδεση με αρμόδιες υποστηρικτικές δομές και φορείς

μέσω της γραμμής υποστήριξης γυναικών – θυμάτων βίας.



Ευχόμαστε οι ωφελούμενοι των δομών αυτών να

ελαχιστοποιηθούν και να εκλείψουν οι επιβαρυντικοί

παράγοντες ανεργία, πανδημία, βία, πόλεμος.

Καλή επιτυχία στην ημερίδα!


